Tipton Compact Range Vise

Kaliber: Zubehör - Sonstiges

Zustand: neu

Beschreibung:

Tipton Compact Range Vise ausziehbare Waffenauflage für LangwaffenDie Tipton Compact Range Vise Waffenauflage ist eine praktische Waffenauflage, die mit wenigen Handgriffe aufgebaut werden kann. Die Gewehrauflage ist klappbar und kann dadurch auch prima und platzsparend verstaut werden. Die universelle Halterung bietet sie sehr vielen Waffenmodellen einen sicheren und festen Stand. Die Länge der Compact Range Vise variiert zwischen 28 cm und 44 cm. Gummierte Auflageflächen bieten sorgenfreies Auflegen der Waffe. Keine Kratzer und kein Verrutschen. Ebenso rutschsicher sind die Füße. Alle sechs Füße sind gummiert und sorgen für absoluten festen Stand. Das Material der Tipton Waffenauflage ist ein lösungsmittelbeständiges Nylon und verspricht jahrelangen Halt.Technische Details des Tipton Compact Range Vise Waffenauflage:- Hersteller: Tipton- Modell: Compact Range Vise- Typ: Waffenauflage- von 28-44 cm ausziehbar-klappbarLieferumfang:1x Tipton Compact Range Vise Waffenauflage

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de